

“子弹”飞进家 女儿不敢坐窗前做作业

成元路205号住户10天遭5次钢珠枪袭击



窗户上留下的弹痕
现代快报记者 顾元森 摄

快报讯(记者 顾元森 实习生 巫君超)最近,江宁区成元路205号的三户居民,家中门窗接连被人用钢珠枪打坏。虽然没有造成人员受伤,但住户们对此非常担心,并先后5次报警,目前警方正在调查此事。

成元路205号附近是一排临街住

房,受到钢珠枪袭击的共有三户。昨天上午,其中一名住户高先生指着门玻璃上的一处圆孔说,这就是钢珠枪留下来的痕迹,虽然整块玻璃并没有碎,但是从玻璃损坏的程度来看,这钢珠弹的威力还不小。“二楼的玻璃也被打了好几个孔,是昨天晚上7点左右打的。”高先生说,当时他们听到动静后,跑出来看,但没有发觉什么异常。

高先生说,自己所在的这排房子正对面是一栋居民楼,两排楼相距三四十米,钢珠从对面楼内打出来的可能性很大。不过他表示,自己与邻居居住在这里多年,与对面楼内的住户比较熟悉,也没有什么矛盾。不过,对面楼内有不少房子是出租户,有可能是租住在这里的人故意恶作剧,用钢珠枪打玻璃。“真的挺危险的,我女儿经常坐在窗口前的桌子前做作业,最近吓得她都不敢坐在那里了。”高先生气愤地说,希望警方能早点抓到搞恶作剧的人,要不然他们整天提心吊胆,就怕出事。

“这种情况已经持续10天左右了,先后报过5次警。”居民王先生说,门窗最早一次被打是10天前的事,先后被袭击过5次,每次都是发生在晚上。每次门窗玻璃被打后,住户们都报了警,警察也赶来调查。“今天上午,民警再次到现场,在地上提取了三四个小钢珠呢。”目前江宁区科学园派出所正在调查此事。

恶作剧?

12辆车被砸 车里的东西一样没丢

物管怀疑有人故意搞破坏

快报讯(实习生 巫君超 记者 顾元森)“都是车玻璃被砸破,一看就是有人故意搞破坏。”昨天早上,在秦淮区四方新村小区,有车主出门上班,惊讶地发现停在小区内的私家车的玻璃被人砸碎了。大家数了一下,一共有12辆轿车被砸坏。目前警方已经介入调查。

大多数被砸的是车子后挡风玻璃,也有几辆车的侧挡风玻璃被砸。附近居民说,估计是有人一路走一路砸,其中一辆车的玻璃是被砖头砸坏的,半截砖头还留在车上。还有一辆车是新车,牌照还没有来得及上。让人感觉奇怪的是,车子都是玻璃被砸坏,但车门没有被打开过,也没有车主反映车内财物被盗。

车主们说,附近路段没有监控,而且车子被砸是夜间发生的,也没有居民看到事件经过。昨天上午,有车主报警后,小区物管、民警相继赶到现场。大家清点了一下,一共有12辆车的玻璃被砸破。

该小区物管处何主任告诉记者,此前该小区从没有发生过类似事件,从现场情况看,应该是有人泄愤,故意搞破坏。被砸的车子都是停在车位上的,多数车子都是缴纳了停车费的,并不存在车挡路的情况。事情发



新车被砸
现代快报记者 顾元森 摄

生后,车主们大都先去更换玻璃,接下来将会与物业交涉赔偿事宜。

健康保卫战

澳洲著名药学和营养专家Jan Roberts 全球巡回演讲(南京站)

澳洲著名药学和营养专家Jan Roberts,悉尼大学药理学荣誉学士及临床营养学硕士,致力于人类健康保健工作领域40余年,她以对人类健康的前瞻研究成为英国前瞻协会在澳洲的著名代表人。二十年间,她开展了很多的健康专题的研讨会和主题讲座,她的学生遍及整个澳洲、新西兰和美国,她定期给各类杂志和专业期刊投稿,以推广她的健康理念:成就更健康更幸福的下一代。2010年,她成为“沃达丰不同世界”的最终候选人名单,2011年更成为悉尼大学医学院校友成就奖。

本次,Jan Roberts携手澳洲康培尔全球巡回演讲,每到一国家,每一个城市都引起人们的关注和咨询:孩子营养不均衡怎么办?澳洲羊奶粉为何更接近母乳?澳洲海洋胶原蛋白为何见效快?将于4月10日下午1点至3点在德基广场二期负一层澳洲康培尔概念店免费为您的健康答疑解惑。澳洲康培尔邀您一起前来聆听权威的声音。

详情请咨询:025 86777029或关注我们“康培尔官方微博”了解更多专家行程。

澳洲康培尔公司简介:站在全球的高度、凭借全球的视野、依托全球信任,澳大利亚康培尔公司从成立的那一天起,就表达了服务全人类的真诚愿望。低碳技术、持续发展、人性化。这是康培尔公司告诫自己并已经实行的理念。在世界发展的进程中,康培尔会始终担当自己的历史责任。

康培尔在全球注册,为世界各地各族各人种的保健而努力。种族的不同,意味着产品的不同,服务的不同。康培尔始终保持着认真负责的态度。高标准、高纯度、高品质是康培尔永恒追求。这是公司的立足之本,也是公司的未来之道。



康培尔官方微博
扫一扫
惊喜连连!

我倒! 站台广告灯箱“一碰就倒”

广告公司称是“合格产品”



▲路过的骑车人摔倒在地
▲广告灯箱砸在非机动车道上
(请供图网友来领取稿费)

快报讯(记者 贾磊)昨天上午7点40分,29路公交车在解放南路站停下来,没想到到右侧的后视镜,顶在站台广告灯箱的顶棚上。

“那公交车速度不快,撞击的力度也不响,可广告灯箱马上就倒了,砸倒了两辆经过这里的电瓶车。”一位目击者说,值得庆幸的是,前面的一辆已经差不多过去了,只是被碰到了后轮,车上两个人摔倒在路边,没有受到严重的伤害,但在惊吓之后,两人相拥而泣。后面一辆电瓶车则遭“泰山压顶”,骑车小伙子被压在车下,被众人拖出来时,他一瘸一拐,只能踮着脚尖走路。

倒下的广告灯箱有近4米长,2米宽,很重。122民警试图挪开它,先是把它拆成了4

块,最大的一块,甚至需要11个人一起使劲才能挪动。广告灯箱靠两根柱子固定在公交站台,被撞连根拔起后,地面上留下两个坑。

这两个坑只有15厘米深,底部是一块金属板,上面有螺丝孔,现场却没有找到任何螺丝钉,金属柱上的底端有3个焊点,围观者认为,广告灯箱柱子是焊在底座上的,“这怎么固定得住,这是豆腐渣工程?”

负责广告灯箱业务的南京梅迪派勒广告有限公司的工作人员陈强说,这块广告灯箱是几年前立起的,是“合格产品”,从来没有出过事,它是以焊接的方式固定在原地的,所以没有螺丝钉也是正常的。“这次事故,首先应该追究公交车的责任。”陈强说。

《高淳在拆房屋楼板坍塌造成3死1伤》后续

房主和承包人被刑拘,并赔84万

快报讯(通讯员 张跃勇 孔爱国 记者 马薇薇)4月4日,快报A9版报道了高淳淳溪镇一在拆房屋突然坍塌,导致3死1伤的惨剧。此次事故中,房主李安新雇佣无资质队伍冒险拆房,是导致惨剧发生的主要原因,房主和承包人目前被刑事拘留。

在赔偿问题上,房主和死者家属一直分歧较大。房主认为,他与承包人签订了承包协议,并在协议书中明确安全生产责任,不应承担责任,只能从道义上给予适当补偿。经过当地调解委员会做工作,双方终于达成一致,房主和承包人赔偿死者家属共84万元。